



Сотрудники следственного управления продолжают оказывать помощь беженцам Донбасса



Руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению Дулаева М.А. совместно с руководителем Алагирского МСО следственного управления Акоевым К.В. посетил граждан, прибывших из Донецкой области, в республиканском реабилитационном центре «Тамиск». В пункте временного проживания находятся 82 человека, из них 61 – дети.

До этого руководитель следственного управления Устов В.Х., принимая беженцев, выяснял, какие сложности у людей возникают, и обсудил пути их решения. Девять граждан из числа беженцев просили оказать содействие в получении гражданства Российской Федерации. Руководитель следственного управления выразил готовность оказать помощь по любым возникающим вопросам.

Сотрудниками следственного управления с инспектором отдела по вопросам миграции



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

районного отдела полиции получены заявления и необходимые документы у желающих получить гражданство Российской Федерации, которые были переданы начальнику управления по вопросам миграции МВД по РСО-Алания.

Помимо этого, сотрудники следственного управления передали людям материальную помощь и предметы, необходимые для детской творческой мастерской, приобретенные на средства, собранные сотрудниками ведомства.

07 Мая 2022

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1682422>